14.06.2016



Mitteilungsblatt der Universität Kassel

Inhalt

Seite

1. Änderung der Geschäftsordnung des Hochschulrats der Universität Kassel

550

 Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Bachelor- und Masterstudiengang Biologie des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Kassel

551

Impressum

Verlag und Herausgeber:

Universität Kassel, Mönchebergstrasse 19, 34125 Kassel

Redaktion (verantwortlich):

Personalabteilung - Personalentwicklung, Weiterbildung, Organisation und Innerer Dienst

Maike Wiemer

E-Mail: MaikeWiemer@uni-kassel.de www.uni-kassel.de/mitteilungsblatt Erscheinungsweise: unregelmäßig

Änderung der Geschäftsordnung des Hochschulrats der Universität Kassel

Die Geschäftsordnung des Hochschulrats der Universität Kassel vom 07. Mai 2010 wird aufgrund der Neufassung des § 42 Abs. 5 S. 3 des Hessischen Hochschulgesetzes (HHG) vom 14. Dezember 2009 (GVBl. I S. 666), zuletzt geändert am 30. November 2015 (GVBl. S. 510), wie folgt geändert:

Artikel 1 Änderungen

- 1. § 11 Abs. 2 wird wie folgt gefasst:
 - "Die Findungskommission tritt auf Einladung der oder des Vorsitzenden des Hochschulrats zur konstituierenden Sitzung zusammen und wählt aus ihrer Mitte eine Vorsitzende oder einen Vorsitzenden und eine stellvertretende Vorsitzende oder einen stellvertretenden Vorsitzenden. Die Findungskommission sorgt für die öffentliche Ausschreibung der Stelle; sie kann auch geeignete Personen zur Bewerbung auffordern. Sie beschließt auf der Grundlage der eingegangenen Bewerbungen einen Wahlvorschlag, der gemäß § 42 Abs. 5 S. 3 HHG mehrere Namen enthalten
- 2. § 11 Abs. 3 wird aufgehoben.
- 3. Der bisherige § 11 Abs. 4 wird Abs. 3.

Artikel 2 In-Kraft-Treten

Die Änderung der Geschäftsordnung tritt am Tag nach der Veröffentlichung im Mitteilungsblatt der Universität Kassel in Kraft.

Kassel, den 10.06.2016

soll."

Prof. Dr. Finkeldey Präsident Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Bachelor- und Masterstudiengang Biologie des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Kassel vom 13. Juli 2011

hier: Berichtigung

In der zweiten Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Bachelor- und Masterstudiengang Biologie des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Kassel vom 13. Juli 2011 (Mittbl. 02/2012, S. 220) ist ein Fehler enthalten, der nachstehend berichtigt wird.

- 1. In § 11 Abs. 4 (Modulliste Master, S. 222) ist für das **Modul MSCBIO W 6** die korrekte Creditanzahl **3** (statt 4 Credits).
- 2. In Anlage 2/Curriculare Übersicht Master/Wahlangebot (S. 226) lautet die korrekte Creditanzahl **3** für das aufgeführte Modul **W 6 Mikrobielle Molekulargenetik** (anstatt 4 Credits).

Kassel, den 9. Juni 2016

Der Präsident der Universität Kassel Prof. Dr. Reiner Finkeldey